
Success Skills in English  (Dovednosti pro úspěch v angličtině) 


Povinně volitelný předmět – 4. ročník


Rozsah: 2 vyuč. hodiny týdně


Vyučující: Mgr. Ljuba Stojanova-Stojčeva, PhD.


Komu je předmět určen: tento výběrový seminář je navržen jako intenzivní příprava na přechod ze 
střední školy do světa vysokých škol a profesního života. Je ideální volbou pro studenty 4. ročníků, 
kteří chtějí z angličtiny vytěžit maximum, nebo si ji „pouze“ udržet na vysoké úrovni jako nezbytný 
nástroj pro svou budoucnost.


Anotace: Hlavním pilířem kurzu je „Exam Mastery“ – praktický nácvik strategií pro úspěšné zvládnutí 
jazykových částí přijímacích zkoušek na české i zahraniční univerzity (včetně testů typu TSP, OSP či 
SCIO). Naučíte se, jak efektivně pracovat s časem, jak analyzovat složité akademické texty a jak se 
nenechat zmást typickými chytáky v testových úlohách. Pro zájemce o studium v zahraničí nabízíme 
přípravu na specifika mezinárodních certifikátů a akademický styl psaní esejí a odborných textů.


Seminář se však nezastavuje u teorie. Velký důraz klademe na „Business & Professional English“, tedy 
dovednosti, které využijete v praxi nebo při rozjezdu vlastního podnikání. Naučíte se vést 
profesionální korespondenci, vyjednávat, prezentovat své nápady formou úderného „pitche“. Pro ty, 
kteří neplánují z angličtiny maturovat, slouží kurz jako dynamická platforma pro diskusi o aktuálním 
světovém dění, rozvoj kritického myšlení a trénink argumentace.


„Success Skills in English“ vám nepředá jen další gramatická pravidla, ale vybaví vás sebevědomím a 
„soft skills“, které jsou v dnešním globálním prostředí klíčem k úspěchu. Přestaňte se učit o jazyce a 
začněte jej používat jako svůj nejsilnější nástroj.


Charakteristika očekávaných výstupů vzdělávání: Absolvent volitelného předmětu „Success Skills 
in English“ prokazuje vysokou míru autonomie při využívání anglického jazyka jako nástroje pro 
akademický i profesní rozvoj. V oblasti testových strategií žák efektivně aplikuje analytické metody při 
řešení standardizovaných zkoušek typu TSP, SCIO či mezinárodních certifikátů, přičemž dokáže 
pracovat pod časovým tlakem, identifikovat logické klamy a eliminovat distraktory v textových i 
poslechových úlohách. Žák se suverénně orientuje v cizojazyčných odborných textech, dokáže z nich 
extrahovat klíčové informace a kriticky je syntetizovat.


V rovině profesní komunikace a podnikatelské angličtiny žák samostatně vytváří reprezentativní 
materiály pro vstup na trh práce či akademickou půdu, zejména strukturovaný životopis a motivační 
dopis. Dokáže vést formální i neformální korespondenci v odpovídajícím rejstříku a v simulovaných 
situacích zvládá základy obchodního vyjednávání a argumentaci v rámci týmové spolupráce.


Důraz je kladen také na rozvoj měkkých dovedností (soft skills), kde žák prokazuje schopnost připravit 
a přednést strukturovaný veřejný projev na aktuální společenské či odborné téma s využitím 
moderních vizuálních technologií. V diskusích a debatách žák kultivovaně obhajuje své postoje, 
reaguje na protiargumenty a projevuje interkulturní senzitivitu při komunikaci v globálním prostředí. 
Žák si udržuje a dále rozvíjí pokročilou slovní zásobu a gramatickou přesnost na úrovni B2+ až C2, čímž 
získává nezbytnou jazykovou pohotovost pro studium na vysoké škole i budoucí kariéru.


 



